Кабинет технологии № 2 
Ответственный за кабинет: Губарева Альфия Кабировна
Число посадочных мест: 25.
Опись имущества кабинета: Шкафов – 5, шкаф для одежды -1, тумбы для доски - 2шт., столов ученических- 16шт; стол учительский -2шт. стулья ученические – 33 шт, стулья мягкие офисные – 1шт. Доска магнитная – 1шт., роль шторы на трех окнах.
Технические средства (ТСО): ноутбук HP – 1шт., проектор Epson – 1 шт., принтер (Сканер) Brother;
Швейные машины М:324 – 4 шт., швейная машина Janome -1, оверлог Merry lock 001 – 1шт., оверлог Veritas Mylock3200 – 1шт., швейная машина Чайка.

Кабинет кулинарии № 3
Ответственный за кабинет: Губарева Альфия Кабировна
Число посадочных мест: 12.
Опись имущества кабинета: столы ученические – 9 шт., стулья офисные -18 шт., музыкальный центр-1шт., микроволновая печь – 1шт., кухонный гарнитур 1шт., шкаф- стенка 4 секции – 1шт., холодильник Стинол 1- шт.,

Кабинет №40 музыка
Ответственный за кабинет: Евдокимова Марина Александровна
Число посадочных мест: 35.
Опись имущества кабинета: Шкафы закрытые: 2шт., тумба: 1 шт., парты: 15 шт., стулья ученические: 35 шт., стол учительский: 1 шт., стул учительский: 1 шт., классная доска магнитная: 1 шт., пианино 1 шт.
Технические средства (ТСО): монитор: 1 шт., процессор: 1 шт., музыкальный центр: 1 шт., телевизор: 1 шт.
Кабинет №30 русского языка и литературы
Ответственный за кабинет: Засыпкина Ольга Львовна
Число посадочных мест: 30.
Опись имущества кабинета: Шкафы: 2шт., парты: 15 шт., стулья: 32шт., стол учительский: 2 шт.
Технические средства (ТСО): процессор: 1 шт., монитор: 1 шт., проектор: 1 шт., клавиатура: 1 шт., колонки: 1 шт., стабилизатор: 1 шт.

Кабинет №34 русского языка и литературы
Ответственный за кабинет: Рогожина Мария Алексеевна
Число посадочных мест 28.
Опись имущества кабинета: Шкафы книжные открытые: 2шт., тумба: 1 шт., парты: 14 шт., стулья ученические: 29, стол учительский: 1 шт., стул учительский: 1 шт., классная доска магнитная: 1 шт..
Технические средства (ТСО): Блок Acer: 1 шт., монитор Acer: 1 шт., проектор Epson: 1 шт., крепление для проектора: 1 шт., мышь Genius: 1 шт., клавиатура Acer: 1 шт., удлинитель на 5 розеток: 1 шт.

Кабинет №35 русского языка и литературы
Ответственный за кабинет: Исаева Нелля Маратовна
Число посадочных мест: 34.
Опись имущества кабинета: Шкафы книжные открытые: 2 шт., парты: 17 шт., стулья ученические: 34, стол учительский: 1 шт., классная доска магнитная: 2 шт., обогреватель: 1 шт.
Технические средства (ТСО): ноутбук: 1 шт., колонки: 2 шт., мультимедийный проектор: 1 шт., экран проекционный: 1 шт., стабилизатор: 1 шт.

Кабинет 36 (русского языка и литературы)
Ответственный за кабинет: Рузанова Елена Владиславовна
Число посадочных мест: 30.
Опись имущества кабинета: парты-15 новых и 1 старая для техники; стулья- 30; стол учительский-1, стол учительский старый-1; шкаф книжный открытый-1, шкаф книжный закрытый-1; полки для книг-2; классная доска-1.
ТСО: ноутбук ACER-1, колонки SVEN 350-2; принтер CANON MF 3010-1, мультимедийный аппарат ACER-1.


Кабинет № 41 иностранного языка
Ответственный за кабинет: Кускова Ирина Валерьевна

Число посадочных мест: 32.
Опись имущества кабинета: шкафов: 3 шт., 1 шт. (встроенный в стене), столов ученических: 16 шт., стулья ученические: 35 шт., Доска магнитная: 1 шт., Жалюзи на окна: 4 шт..
Технические средства (ТСО): компьютер: LENOVO - 1 шт., проектор: ViewSonic - 1 шт., принтер: Canon - 1 шт., Сейф (металлический) - 1 шт.

Кабинет №44 (математика)
Ответственный за кабинет: Рамазанова Амина Айбулатовна
Число посадочных мест: 32.
Опись имущества кабинета: шкаф- 3 шт., тумба-1 шт., стол учительский-1 шт., стол ученический- 16 шт., стулья ученические- 35 шт. Доска меловая- 2 шт, школьный уголок- 6 шт., жалюзи на трех окнах, люстра- 8 шт.
Технические средства (ТСО): мультимедийный проектор SANYO модель PLCXW50.


Кабинет биологии №27

Ответственная за кабинет: Чичирова Ольга Павловна

Число посадочных мест: 44.

Опись имущества кабинета: Стол ученический-22, Стол учительский-3, Стулья ученические-41, Стул учительский-3, Доска магнитная-1, Жалюзи-9, люстры-1, Лампы дневного света-8, Подставки для цветов-11, Транспарант «Развитие жизни»-1, Обогреватель-1.

ТСО: Компьютер Vento-1, Монитор Samsung-1, Проектор Epson-1, Доска магнитно-маркерная-1, МФУ Canon-1.

Лаборатория: Шкафы-11, Шкаф для одежды-1, Книжный шкаф-2
Стеклянные шкафы-3, Стеклянные столы-2, Письменные столы-3, Парты-5
Стулья-12, Стол передвижной-1, Стеллаж-1, Лампы-3, Комплект «Аквапоника»-1 (бассейн, лампа, насос воды), Карниз-1
Микроскопы световые-14, Комплект муляжей по анатомии человека
Наборы микропрепаратов, Набор гербариев, Таблицы тематические
Модель «Скелет человека»


Кабинет №47 (танцевальный зал – используется для занятий физической культурой)
Танцевальный зал расположен в школе на третьем этаже. Используется для занятий физической культурой в 1-4 классах. Занятия проводятся в первую смену согласно расписанию.
В зале имеется: гимнастическая скамейка, стол, стулья, занавесь белая.
Кабинет№5 (малый спортзал)
Малый спортзал расположен на первом этаже школы. Предназначен для занятий физической культурой в 5-11 классах и проведения внеурочных занятий. Занятия проводятся в первую смену согласно учебному расписанию.
В спортзале имеется: гимнастическая стенка (5 пролётов), малая гимнастическая стенка (2 пролёта), низкая и высокая перекладины, три гимнастических скамейки, три малых гимнастических скамейки, два баскетбольных щита с кольцами, стол для настольного тенниса, гимнастические маты-2шт., мат для прыжков в высоту, стол, 4 стула.

Кабинет химии  №  56
Ответственный за кабинет Малькова Ольга Викторовна
Число посадочных мест: 32.
Опись имущества кабинета: Вытяжной шкаф, Демонстрационный стол с раковиной, Шкафы 3 шт, Тумба 1 шт, Столы  ученические 16 шт, Стулья 32 + 1 учительский, Доска магнитная 4 шт ( 3 больших+ 1 маленькая), Жалюзи на окнах, Стационарные таблицы «Периодическая система химических элементов Д.И.Менделеева», «Растворимость кислот, солей, оснований в воде», «Электрохимический ряд напряжений металлов», Стенды по технике безопасности, Портреты ученых-химиков.
Технические средства: Компьютер Lenovo 1 шт, проектор BenQ, стационарный белый экран для проектора. 
Лаборатория по химии
Ответственная за кабинет: Малькова Ольга Викторовна
Опись имущества: Вытяжной шкаф, Раковина с проточным нагревателем воды, сушилки для пробирок, Сейфы 2 шт, Шкафы для хранения оборудования и реактивов 4 шт, Книжный шкаф 1 шт, Демонстрационный стол 1 шт, Письменный стол 2 шт, Комплекты химической посуды и лабораторных принадлежностей для химического эксперимента, Наборы реактивов для выполнения лабораторных опытов и практических работ, Модели кристаллических решеток и коллекций веществ.


Кабинет № 58 Английский язык
Ответственный за кабинет Саргсян Лусинэ Синотовна
Число посадочных мест: 28.
Опись имущества кабинета: Парты -14, стулья ученические – 28, стол учительский для компьютерной техники -1, стул учительский – 1, классная доска магнитная -3, лампы – 4, шкаф книжный -1, шкаф закрытый -2, стул – 1.
ТСО – Компьютер – TOSHIBA, мультимедийный проектор -1. 
Кабинет математики №46
Ответственный за кабинет: Николаева Наталия Викторовна
Число посадочных мест: 38.
Опись имущества кабинета: Шкафы книжные открытые 4шт, Парты двухместные 20шт., Стол учительский 1шт., Стул учительский 1шт., Стулья ученические 40 шт., Доска магнитная 1шт., Доска интерактивная 1шт., Таблицы настенные 2 шт., Комплект чертежных инструментов для доски 1шт..
Технические средства: Ноутбук Packard bell  1шт., проектор: NEC 1 шт., Пульт NEC 1 шт.

Кабинет начальных классов №12
Ответственный за кабинет: Огурцова Елена Алексеевна
Число посадочных мест: 30.
Опись имущества кабинета: шкаф для верхней одежды 1шт (№01630238), шкаф для пальто (№ 01630005), 15 парт двухместных, 2 шт. одноместных. 
Технические средства(ТСО): проектор VievSonic (№ 01380406), МФУ( принтер) Ricon (№ 01380405),  1 шт. ноутбук Lenovo (№01380287), колонки, стабилизатор, документ-камера (№01380303), Mimio (№01380304), микроскоп (№ 013802295).
Кабинет начальных классов №13
Ответственная за кабинет: Карташова Елена Алексеевна.
Число посадочных мест: 29.
Опись имущества кабинета: Шкаф книжный 4 шт., шкаф –купе 1 шт., столов ученических (парта двухместная) 12+ 5 парт одноместных; столов учительских 2 шт., стульев ученических 30 шт., доска магнитно-маркерная 1 шт., доска маркерная 1шт..
Технические средства (ТСО): ноутбук TOSHIBA С660-270 1 шт., колонки 2 шт., проектор EPSON , крепление для проектора, фотоаппарат, устройство MIMIO, микроскоп, МФУ XEROX PHASER3100MFP

Кабинет начальных классов №14 
Ответственные за кабинет: Аббазова Светлана Касымовна, Канцева Алена Андреевна.
Число посадочных мест: 32.
Опись имущества кабинета: Шкафов: 6 шт., столов+ стульев учеников: 15 двухместных; столов учительских- 1 шт., столов учеников- 1 парта; стульев учеников- 6 шт.. Доска: магнитная 1 шт, зеленая письменная- 1 шт.; школьный уголок- 2 шт.
Технические средства (ТСО): ноутбук TOSHIBA: 1 ШТ., колонки: 2 ШТ., проектор Optoma, крепления для проктора, доска магнитно-маркерная 1 шт., фотоаппарат.  

Кабинет начальных классов №15
Ответственный за кабинет: Бутырина Юлия Владимировна
Число посадочных мест: 30.
Опись имущества кабинета: Шкафы – 2шт., Стол учительский -  1 шт, Стул учительский -  1 шт, Стол компьютерный  - 1 шт, Парта ученическая двухместная со скамьёй -15 шт, Доска магнитная трёхстворчатая. -1 шт, Доска магнитно-маркерная- 1шт.
ТСО: Компьютер (ноутбук) Lenovo G570 – 1шт, Мфу canon MF 4410, Колонки – 2шт, Документ камера 1 шт, Проектор ОРТОМА – 1 шт, Крепление для проектора, Мимио приставка – 1шт.

Кабинет начальных классов №16   

Ответственные за кабинет: Макарова Лилия Германовна, Федоренко Светлана Андреевна

Число посадочных мест: 30. 
Опись имущества кабинета: Шкаф встроенный: 2 штуки, Столы ученические 2-х местные – 15 штук, Стульев – 30 штук, Стол учительский – 1 штука.

Технические средства обучения (ТСО): Ноутбук Lenovо -1 штука
Проектор Acer – 1 штукa, Крепление для проектора, Доска магнитно-маркерная – 1 штука, Документ-лампа Epson - 1 штука.

Кабинет начальных классов № 17
Ответственный за кабинет: Лебедева Марина Геннадьевна
Число посадочных мест: 34.
Опись имущества кабинета: шкаф для верхней одежды 1шт (№01630169), 15 парт двухместных, 4 шт. одноместных, учительский стол, стул. 
Технические средства (ТСО): проектор Epson, 1 шт. ноутбук Lenovo (№01380368), колонки Genius, документ-камера  Dymo (№1380370), Mimio interactive, доска магнитно-маркерная.

Кабинет английского языка №21
Ответственный за кабинет: Минтинова Надежда Анатольевна
Число посадочных мест: 30.
Опись имущества кабинета: шкафов: 1 шт., столов ученических-15 шт., столов учительских 3 шт., стульев ученических-33, Доска магнитно-маркерная -2 шт.
Технические средства (ТСО) компьютер LOC-1 шт., колонки -2 шт., мультимедийный проектор EPSON (1380211), монитор и процессор BOOST.

Кабинет №25 физики
Ответственный за кабинет: Могилатова Марина Дмитриевна
Число посадочных мест: 34.
Опись имущества кабинета: Шкафы книжные открытые: 1шт., парты: 18 шт., стулья ученические: 34, стол учительский: 1 шт., стул учительский: 1 шт., классная доска магнитная: 1 шт., стол демонстрационный из трех частей – 1 шт. 
Технические средства (ТСО): Моноблок Lenovo: 1 шт., мультимедийный проектор Epson: 1 шт., принтер – сканер HP: 1шт., колонки – 2 шт.. 
Оборудование для лабораторных работ 
Низковольтная лампочка на подставке – 13 шт., Ключ – 15 шт, Реостат ползунковый – 15 шт, Амперметр – 15 шт, Вольтметр – 15 шт, Никелиновая спираль – 15 шт, Источник питания (батарейка) -15 шт, Соединительные провода – 60 шт, Штатив лабораторный с муфтой и палкой – 15 шт, Магнит дугоообразный – 15 шт, Магнит полосовой (магнитные стрелки) – 15 шт, Компас – 3 шт, Проволочная подвесная катушка с током – 12 шт, Деревянный брусок – 15 шт, Трибометр – 15 шт, Линейка метровая – 13 шт, Линейка (20 см.) -15 шт, Измерительная лента – 13 шт, Шарик стеклянный – 15 шт, Набор грузов массой 102 гр. – 15 шт, Динамометр – 15 шт.
Твердые тела неизвестной массы и плотности – 15 шт, Весы с разновесами – 5 шт, Весы рычажные – 13 шт, Разновесы – 13 шт, Рычаг – 13 шт, Желоб – 13 шт, Стеклянная трубка запаянная с одного конца – 12 шт, Калориметр с мерным стаканом – 5 шт, Калориметр – 15 шт, Термометр – 20 шт, Измерительный цилиндр (мензурка) – 20 шт, Собирающая линза на подставке – 15 шт, Экран с прорезью – 20 шт.
Демонстрационное оборудование
Ампервольтметр – 4 шт, Комплект оборудования для демонстрации свойств электромагнитных волн - 1 шт, Источник питания (постоянного и переменное напряжения В -24) - 1 шт, Источник питания Марс – 2 шт, Модель электрического генератора – 1 шт, Модель электродвигателя - 2 шт, Катушка с железным сердечником – 2 шт, Электромагнит – 2 шт, Электрофорная машина - 2 шт., Модель электрического звонка – 3 шт, Электроскоп - 1 шт, Электрометр – 2 шт, Эбонитовая палочка – 2 шт, Стеклянная палочка -2 шт, Султанчик – 2 шт, Гильза – 2 шт, Магазин сопротивлений – 5 шт, Магазин конденсаторов (батарея конденсаторная) – 1шт, Конденсатор дисковый – 1 шт, Трансформатор – 2 шт, Дроссывный трансформатор – 2 шт, Реостат ступенчатый – 1 шт, Модель для демонстрации электромагнитных волн – 1 шт, Фотоэлемент – 2 шт, Модель двигателя внутреннего сгорания – 2 шт, Модель паровой машины – 1 шт, Модель для демонстрации равновесия – 1 шт, Динамометр круглый – 2 шт, Динамометр трубчатый – 7 шт, Насос внутренний Котовского – 2 шт, Волновая машина - 1 шт, Оптическая шайба – 1 шт, Пружинный маятник – 2 шт, Психрометр – 1 шт, Гидрометр – 1 шт, Песочные часы – 5 шт, Секундомер – 2 шт, ВУП нерабочий -1 шт, Неподвижный блок – 2, Подвижный блок – 2 шт, Барометр Анероида – 2, Маномерт - 2 шт, Барометр жидкостный – 1 шт, Большой термометр – 1 шт, Модель глаза – 1 шт, Сообщающиеся сосуды – 2 шт, Рентгеновская трубка – 1 шт, Набор призм для демонстрации интерференции и дисперсии света/ набор дифракционных решеток, кольцо Ньютона – 5/1, Перескоп – 1 шт, Набор линз – 2 шт, Трибометр – 2 шт, Прибор для демонстрации давления жидкости – 1 шт, Шар Паскаля – 2 шт, Трубка с термопаром – 1 шт, Фотореле – 1 шт, Прибор для изучения магнитного поля – 1 шт, Генератор звуковой учебный ГВМ – 1 шт, Оборудование для демонстрации звукового резонанса – 6 шт, Магнебурские полушария – 1 шт, Комплект тележек легкоподвижных – 1 шт, Модель паровой турбины - 1 шт, Рамка с током в магнитом поле – 2 шт, Проводник с током ( качели) – 1 шт, Набор зеркал – 2 шт, Ведро Архемеда – 1 шт, Простые механизмы – 4 шт, Призма на шарнирах для демонстрации равновесия – 1 шт, Маятник Максвелла – 1 шт, Прибор для демонстрации правила Ленца – 2 шт, Установка для измерения световой волны – 2 шт, Трубка для демонстрации свободного падения – 1 шт, Цифровой мультиметр – 2 шт, Модель подъемного крана – 1 шт, Модель телеграфного аппарата – 1 шт, Машина Атвуда – 1 шт, Шкаф 8 – ми секционный стационарный – 1 шт, Шкаф 2 – х секционный – 1 шт, Шкаф стеклянный  2 – х секционный – 2 шт, Стол письменный – 2 шт, Маленький стол – 1 шт, Стол большой демонстрационный – 1шт, Стул – 4 шт, Стремянка – 1 шт, Полка подвесная – 4 шт, Комод 2 – х секционный – 1 шт, Лампа дневного света – 2 шт.
Кабинет начальных классов №37
Ответственные за кабинет: Агабабаева Ирина Акифовна, Конахина Анна Николаевна
Число посадочных мест: 30.
Опись имущества кабинета: Шкафов: 4 шт., столов+ стульев учеников: 16 двухместных; столов учительских- 1 шт., стульев учеников- 6 шт., Доска: магнитная 1 шт, зеленая письменная- 1 шт.; школьный уголок- 1 шт.
Технические средства (ТСО): ноутбук TOSHIBA: 1 ШТ., колонки: 2 ШТ., проектор Optoma, крепления для проктора, доска магнитно-маркерная 1 шт., фотоаппарат, документ-камера Epson, Mimio пульт – 1 шт., микроскоп, стабилизатор Dexp.

Кабинет № 38 информатики
Ответственный за кабинет: Мельникова Ангелина Борисовна
Число посадочных мест: 22.
Опись имущества кабинета: Шкафы книжные открытые: 2шт., парты: 27 шт., стулья ученические: 54, стол учительский: 2 шт., стул учительский: 2 шт., классная доска маркерная магнитная: 1 шт., подставка для колонок – 2 шт.
Технические средства (ТСО): Интерактивная доска JeMiNiGo модель JQ75MW – 1 шт, Кондиционер Hec – 1, Пульт от кондиционера – 1, Принтер Epson – 1, Мониторы, LG – 6, Cer – 8, Noc – 7, Samsung – 2. Системные блоки: Depo – 12, Boost – 2, Dexp – 3, Vehto – 2, IGC – 2, XPower – 1, AC230V – 1, Клавиатура, Lenovo – 1, Genius – 5, Depo – 10, Tech – 3, Aser -1, Svenbasic304 – 2, Chisony – 1, Мышки, Genius – 3, Depo – 6, Autech – 6, Sven – 1, Home – 1, Ноутбуки ученические Aser – 23, Ноутбук учителя Aser -1, Зарядки – 24.
Кабинет №45 математики
Ответственный за кабинет: Мельникова Ангелина Борисовна
Число посадочных мест: 31.
Опись имущества кабинета: Шкафы книжные открытые: 3шт., парты: 16 шт., стулья ученические: 31, стол учительский: 1 шт., стул учительский: 1 шт., классная доска магнитная: 2 шт., классная доска – 1 шт..
Технические средства обучения (ТСО): Моноблок Lenovo: 1 шт., клавиатура Lenovo: 1 ш., проектор Nec: 1 шт., крепление для проектора: 1 шт., мышь Lenovo: 1 шт., клавиатура Acer: 1 шт., удлинитель на 3 розетки: 1 шт.
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Ответственный за кабинет: Багрянцева Светлана Александровна
Опись имущества кабинета: Ноутбук TOSHIBA – 1 шт., Проектор NEK – 1 шт., Экран – 1 шт., Парты – 14 шт., Стулья ученические – 25 шт., Стол учительский – 1 шт., Стул учительский – 1 шт., Шкаф книжный -1 шт., Доска зеленая -1 шт., Тумба под доску – 1 шт., Физическая карта России – 1 шт., Федеративная карта России – 1 шт.
Кабинет № 53 русского языка и литературы
Ответственный за кабинет: Иноземцева Ирина Валерьевна
Число посадочных мест: 30.
Опись имущества кабинета: шкафов – 2 шт., столы ученические – 16 штук, столы учительские – 1 штука; стулья ученические – 30 штук + 1 учительский, Доска магнитная – 2 штуки. 
ТСО: монитор и процессор ACER 013800353, принтер Canon, проектор ACER, крепление для проектора.

Кабинет № 54 истории
Ответственный за кабинет: Аманова Люция Харисовна
Опись имущества кабинета: Стол учительский 1 шт, стул учительский 1 шт, доска  зелен  2 элем., парта - 16 шт, стулья ученические - 32 шт.
Технические средства (ТСО): Проектор 1шт, монитор 1 шт, системный блок, колонки 2 шт., дехр стабилизатор напряжения.

Кабинет №64
Ответственный за кабинет: Голуб Ольга Станиславовна
Число посадочных мест: 16.
Опись имущества кабинета: Шкаф - 1 шт., Стол учительский однотумбовый – 1, Стулья ученические – 16, стул учительский – 1, Доска маркерная белая на ножках – 1.
Технические средства: Ноутбук Acer TravelMate P214 series. Model No. N19Q7.



